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Uitkomst bespreking gemeenteraad 7 maart over 
locatie school en sporthal  
 

De gemeente Utrecht zoekt een plek in Overvecht voor een nieuwe middelbare school en een sporthal.  

Op donderdag 7 maart 2024 heeft de gemeenteraad gesproken over de locatiekeuze voor de ZONOR-dreven.  

In dit wijkbericht leest u wat dit debat betekent voor wat we de komende maanden gaan doen.  

 

Wijkbericht 20 november 2023 

Op 20 november 2023 heeft u een wijkbericht ontvan-

gen dat de gemeente en Bo-Ex een onderzoek willen 

gaan doen naar de bouw van een middelbare school 

met een sporthal in de ZONOR-buurt. En dat hiervoor 

dan ook sloop en nieuwbouw van woningen nodig is. 

Op 28 februari heeft de gemeenteraad een Raads In-

formatie Bijeenkomst (RIB) in de buurt georganiseerd. 

Velen van u waren daarbij aanwezig.  

 

Raadscommissie 7 maart 

Donderdag 7 maart was er een debat in de gemeente-

raad over de keuze om in de ZONOR-buurt de moge-

lijkheden voor de bouw van een middelbare school en 

sporthal te onderzoeken. De gemeenteraad heeft laten 

weten dat ze meer inzicht wil in waarom andere loca-

ties zijn afgevallen. Ook wil ze eerst nog een paar an-

dere mogelijke locaties in Overvecht bespreken, voor-

dat er een keuze voor een locatie wordt gemaakt. En 

ze wil weten of een school aan de Grote Trekdreef 

toch ook mogelijk is zonder sloop en nieuwbouw van 

woningen. Dit is de plek waar de twee oude schoolge-

bouwen en gymzaal staan.  

 

Gemeenteraadsvergadering 28 maart 

Op 28 maart is er nog een debat over de locatie 

ZONOR-dreven voor een school en sporthal in de ge-

meenteraad. Mochten er hierdoor belangrijke wijzigin-

gen zijn in bovenstaande informatie, dan sturen we u 

hierover opnieuw een wijkbericht.   

 

Besluit over locatie rond de zomer 

De gemeente gaat de komende tijd de gevraagde in-

formatie op een rij zetten. Naar verwachting krijgt de 

gemeenteraad die informatie vóór eind april. Als de ge-

meenteraad dat wil, wordt er dan weer verder over ge-

sproken. Dan wordt ook duidelijk of we verder gaan 

met onderzoek naar de nieuwbouw van een school op 

de locatie ZONOR-dreven. Zodra er meer bekend is, 

informeren we u hier weer over met een wijkbericht. 

 

Woonwensenonderzoek  

Bo-Ex start wel alvast met een woonwensenonder-

zoek. In dat onderzoek zitten vragen die gaan over re-

novatie, maar ook vragen die gaan over sloop. Het on-

derzoek wordt uitgevoerd door een onafhankelijk on-

derzoeksbureau. U hoort hier binnenkort meer over.  

 

Meer informatie en reageren 

Heeft u vragen?   

• Vragen over het locatieonderzoek 

Neem contact op via zonor@utrecht.nl of kijk op 

www.utrecht.nl/zonor. 

• Vragen over het woonwensenonderzoek of 

over uw woning 

U kunt terecht bij Bo-Ex, klantenservice@boex.nl , 

www.boex.nl/project/ZONOR of telefoonnummer 030-

2827888. 

• Vragen over uw wijk 

Neem contact op met Wijkbureau Overvecht, Zamen-

hofdreef 17. Of via telefoonnummer 14 030, vragen 

naar wijkbureau Overvecht. 

 

Bewonerscommissie 

De bewonerscommissie denkt mee over zaken waar u 

als huurder van Bo-Ex mee te maken heeft, zoals over 

een eventueel onderzoek. Wilt u lid worden van de be-

wonerscommissie? Stuur dan een mail naar mevrouw 

Van Bentem via cbentem@hotmail.com. Zij is een van 

de bestuursleden van de bewonerscommissie. 
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